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EKIM/THE OESTANIAS
AIEYOYNSH B/OMIAS EKIM/HE MATNHEIAS M eOnpoTikd

1°T'YMN BOAOY

OEMA A
Al. Trovopdlovpe ypappikn e€icoon; Tr wapiotavet; (Movaoeg 15)

A2. Na yapaktnpicete g Xmoti] (X) ] Aavlaopévn (A) kabepio amd T1c Top oaKaTm
TpoTAcelS Kalva ypdyete oto teTpadio MONO v andvinon cog .

X —3y=4
a) To chotnua { ry=2 glvot pn ypoppKo.
(x+y=-1
B) To (2,-1) eivar Ahon 1oL GLGTANATOS
Xy = -2
(X +y=3
v) To cvotnua Jy + o =35 sivor ypappko 3 x 3.
ico +X=4
ox + By =1y
0) Av a-a'#0 1B -’ #0 kot o choTHUO etvar advvato, T0TE 018V 08ieg
a'X + By=y

(&) :ax+By=7, (&) a'x +B'y =y'eivaroe kabe mepintwon mapirinies.
€) H enilvon tov un ypopiik@v cuotnpatov kot tov 3X3 cueTNUdToV YiveTot pe ™

HEB0d0 TNG VTIKATAGTOONG. (Movédeg 10)
OEMA B
px —y=p-1
AiveTa1TO TOPAUETPIKO GLGTNLO uneR
WX=2y=p

B1. Yrohoyicteta D,D,,D, cvvaptficeitov . (Movadeg9)




MAO®HMATIKA TI'ENIKHE ITAIAEIAX B” TAZHX AYKEIOY

B2. 10 moteg Tyég Tov 1 to st el povaod ik Avon (Lovadeg 3); Iow givoan
Hovad kN AOoT Tov GVGTNHATOS (LOVAOEG 3); AKALOAOYNGTE TOVG IGYL PIGLOVG GOLC.

(Movadeg 6)
B3. Na anodeilete otu
o) I'io 1= 0 to choua dev Exel Aoelc. (Movadsg5)
B) I'o L =2 10 chotnua €xel dmelpec AWoelS (Lovadeg 3) Katva Ppeite Tn popon
TOV ATEPOV AGEOV (LOVAdES 2). ( Movaodegh)
OEMAT

To Eevodoyeio «Kapéta - kapéton g ZakvvOov €xel 90 doudtia. Ta doudtio eivon
HovokAwva, dikAtva kot TpikAtva Kot cuvoAlkd dtabéter 200 kpePdrtia. Av dikiwva
doudtia etvarkatd 10 Arydtepa and to povokiva Kot TpikAtva d o patio poali, ToTe:

I'1. No omodeifete 611 T0 Egvodoyeio €xel 15 povoxiva, 40 dikiva kot 35 TpikAva
S WUATLOL. (Movaoeg 15)

I'2. Oewpovpue 6T1T0 KOAoKkaiptTov 2016 uraivelroe OAa ta Eevodoyeia tng ZakHvOov
évag evioiog eopog 5% kot 10% povo ota povokiva kot dikAva dopdtia aviictorya.
‘Eoto 6t to Egvodoyeio «Kapéta Kapétan otig 15 Avyovstov Ba eival mAnpeg kot ot
EIOMPAEELS TOV OMOKAEISTIKA O T LOVOKAIVA Ko diKAva d opdTia, Yopic T0 eOpo,
etvon 2.600 gvp®, evd av vToroyicovpe To POpo pelwvoviorkotd 230 evpm, 10TE TOGO
KOG TILELTO LOVOKAIVO KO TOGO TO dTKAMVO dWUATIO T GLYKEKPUEVT IUEPOUNVID,

(Movéoegg 10)
OEMA A
Atvetoun mopoapor C: y = ax’, ae R kaurn gvbeia (g):y = Ax+ B, A,BeR.

Av 1 mopaforn dpyetar amd To onueio (1,2)1((11 n evbeia and To onpeio A(1,5), B(—Z, —4)
t01e, Al. Noa amodeiete 0T =2, A=3 xou = 2. (Movadeg 12)
A2. Bpeite ta kowva onueio tng mapapfoing C kartng gvbeiog (€).

(Movaoeg7)
A3. No oyediboete ) Ypoapikn topactoon te tapaBoing C kot g evbeiog (€) oto
1010 KOPTESIAVO GOGTN O GUVTETAYUEVDV. (Movéoeg 6)

KAAH EHITYXIA XTOYX XTOXOYX ZAX!!N!!
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